
 
ÚŘAD MĚSTSKÉ ČÁSTI BRNO-SEVER, BRATISLAVSKÁ 70, 601 47 BRNO 
MGR. MARTIN GLOGAR, MÍSTOSTAROSTA MČ BRNO-SEVER 

V Brně 11. června 2026 
Vážení rodiče, 
 
v průběhu letošního jara proběhlo na všech základních a mateřských školách zřizovaných městskou 
částí Brno-sever rozsáhlé mapování školního klimatu. Jeho cílem bylo lépe porozumět tomu, jak 
se ve školách cítí žáci, pedagogové i další zaměstnanci, jak fungují vztahy mezi jednotlivými 
skupinami a kde jsou příležitosti ke zlepšení. 
 
Jako zřizovatel považujeme kvalitu vzdělávání za mnohem více než jen stav školních budov nebo 
technického vybavení. Důležité je také to, zda se děti ve škole cítí bezpečně, zda mají dobré vztahy 
se spolužáky i učiteli a zda škola vytváří prostředí, které podporuje jejich rozvoj. Právě proto 
jsme se rozhodli toto mapování realizovat. 
 
Výstupy jsou velmi rozsáhlé a jednotlivé školy je v současné době společně s odborníky podrobně 
analyzují. V červnu také probíhají individuální konzultace s vedením jednotlivých škol, aby bylo 
možné výsledky správně interpretovat a zasadit do kontextu konkrétní školy. Naším cílem není 
školy porovnávat ani vytvářet žebříčky. Chceme získat kvalitní podklady pro rozhodování a 
hledat cesty, jak školám pomoci tam, kde je to potřeba. Věříme, že právě rozhodování založené na 
datech a odborných doporučeních je jednou z cest, jak dlouhodobě zvyšovat kvalitu vzdělávání na 
Brně-severu. 
 
Rádi bychom Vás proto pozvali na veřejné setkání, na kterém představíme hlavní závěry 
mapování školního klimatu a také plán, jak chceme s jeho výsledky dále pracovat. Součástí 
programu bude i vystoupení odborníka z Masarykovy univerzity, který se na realizaci a 
vyhodnocování šetření podílí a pomůže jednotlivé závěry zasadit do širšího kontextu a dalších 
opatření ke kvalitnějšímu vzdělávání. 
 
Veřejné setkání se uskuteční ve čtvrtek 18. června od 18 hodin ve Společenském centru Brno-
sever (Okružní 823/21). Vzhledem ke kapacitě sálu Vás prosíme o předchozí registraci 
prostřednictvím online formuláře https://forms.office.com/e/kNjb0mrmmb  

 
Budeme rádi, pokud přijdete. Kvalitní škola nevzniká jen prací učitelů a ředitelů, ale také díky 
aktivní spolupráci rodičů, dětí, školy a zřizovatele. Věříme, že právě společná diskuse nad výsledky 
mapování může být dobrým krokem k tomu, aby se na našich školách dětem dařilo ještě lépe. 
 
S pozdravem 
 
 
Martin Glogar 
místostarosta MČ Brno-sever 


